

1957年10月1日创刊

2020年9月27 星期日 < 庚子年八月十一 >

29℃
23℃

羊城晚报微信公众号 羊城派微信公众号

习近平在第三次中央新疆工作座谈会上强调，坚持依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆——

努力建设新时代中国特色社会主义新疆

李克强主持 栗战书王沪宁赵乐际韩正出席 汪洋讲话

详见A2

省委常委会召开会议
认真学习贯彻
习近平总书记
在中国人民警察
警旗授旗仪式上
的训词精神

李希主持会议

详见A2

中宣部教育部联合印发通知
结合开学入学教育
开展抗疫精神宣传

据新华社电 日前，中央宣传部、教育部联合印发通知，对全国各类学校结合开学入学教育开展抗疫精神宣传作出部署。

通知指出，新冠肺炎疫情是新中国成立以来遭遇的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的重大突发公共卫生事件。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，14亿中国人民坚韧奉献、团结协作，构筑起同心战“疫”的坚固防线，全国疫情防控阻击战取得重大战略成果，彰显了中国精神、中国力量、中国担当，铸就了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。

通知要求，为弘扬伟大抗疫精神，深入开展爱国主义教育，各地宣传、教育部门要组织全国各类学校，结合秋季开学、新生入学教育，深入宣传习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神，深入宣传伟大抗疫精神，教育引导广大学生增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，进一步坚定对中国共产党的拥护和信赖，进一步增强对中国特色社会主义的信心，进一步增强民族自信心和自豪感。

通知指出，要结合学生思想实际，通过演讲比赛、征文活动、研讨交流、实地参观等多种形式，生动活泼地开展宣传教育，激励广大学生弘扬伟大抗疫精神，为实现中华民族伟大复兴的中国梦学好知识、成长成才。



“真还传”确实比
《甄嬛传》励志

罗永浩是一个毁誉参半的公众人物。之前种种，不再赘述。罗最近一次面向公众演讲，是在前两天落幕的《脱口秀大会》第三季冠军角逐战的舞台上。正是在那一个夜晚，罗永浩声称，始于2018年底的6个亿债务，经过各种努力，已经清还了4个亿，剩下的预计在一年内还完。他自嘲，将来要把这段经历拍成纪录片，名字就叫《真还传》。

据“腾讯科技”微信公号文章表述，“法院也证实了罗永浩确实还款”。如果这是真的，而不纯属吹牛，我们要说，这哥俩还真是个汉子！

不是每个人都有跌倒了爬起来重新开始的能力和勇气。就这一点而言，罗永浩令人敬佩。曾经也算是一个令人艳美的企业家，但这一年多里，罗永浩为了还钱，可谓低到尘埃里，直播带货、广告代言、站台微商等，他做了许多离他此前一直标榜的“理想和情怀”相去甚远的事，目的当然只有一个——挣钱还债。他甚至表示，只要给钱，婚丧嫁娶、旺铺开业之类的主要业务也不在话下。

网上对此有许多嘲讽的声音，说罗永浩堕落到不可救药。但是，真的猛士，敢于直面惨淡的人生，罗没有通过申请破产去逃避巨额债务，而是默默地滔天非议咬牙还债，这种担当和勇气，于他于债主都是一种不能再好的救赎——当然，前提是他的钱是合法的。

袁世凯的公子袁克定从小锦衣玉食，在后来的艰难岁月里，据称其哪怕是吃个窝头，也必正襟危坐，系上餐巾，用刀叉切成片吃。褒扬者认为袁始终葆有贵族精神，所谓倒驴不倒架。但是，脑补一下那个画面吧，总有一股说不出的怪诞味道。

所以，在还债这件事上，罗永浩放下矜持、努力工作的姿态值得点赞。“真还传”无疑比充满血腥和阴谋的《甄嬛传》励志多了。

特朗普提名巴雷特
为联邦最高法院大法官

详见A3

责编/朱帆 林丽爱 美编/丘淑斐 校对/潘丽玲

省级政府网上政务服务能力调研评估，广东蝉联全国第一 超半数广东人在用“粤省事”

数改
三大
革建
政建
矩阵

“粤省事”

已有实名用户超7878万，累计上线社保、公积金、户政等1326项政务服务和82种电子证照，累计业务量达40亿。全方位支撑广东省和大湾区改革发展，满足百姓政务服务需求。

“粤商通”

面向全省1300万商事主体的涉企移动政务服务平合，实现企业办事“一站式”“免证办”“营商通”，成为广东省深化“放管服”改革、减轻企业负担、优化营商环境的重要助推器。

“粤政易”

供广东省内公职人员处理公文、信息、事务的移动办公平台。已有超过100万名用户开通账户。目前已接入应用400多项，公文处理时长比之前缩短超过40%。

详见A2

今天
消息

双节将至，旅游景区将迎来大量游客

全省开展酒店疫情防控专项检查



水产市场如果检出新冠病毒该怎么办？

荔湾率先演练疫情应急处置

羊城晚报讯 记者李焕坤、通讯员荔宣摄影报道：9月25日下午，广州市荔湾区新冠肺炎防控指挥部成功举办2020年荔湾区水产品市场新冠肺炎疫情联合处置应急演练。本次演练模拟某水产市场一批进口冷冻产品表面涂抹样品中检出

新冠病毒阳性，荔湾区防控办接报后立即启动疫情防控应急响应，组织荔湾区卫生健康局、市场监管局、公安分局等多部门联合开展防控工作。演练场景重点展示了常态化防控措施、现场流行病学调查、现场消毒与产品无害化处理、社区三人小组排查密切接触者、药店药物管控，以及应急响应启动、响应终止等应急处置关键环节。演练采取了实景图片播放、现场处置操作、现场旁白解说等方式展开。

特邀专家认为，整个演练操作要求符合最新技术规范，为输入性传染病应急处置提供了参考，达到了预期演练的目的。

2020澳门光影节开幕



走入“时光隧道”，体验梦幻之旅 新华社发

去澳门来一场“寻光之旅”

据新华社电 由澳门特区政府旅游局主办的“2020澳门光影节——光影嘉年华”，26日晚在塔石广场举行开幕仪式。因应新冠肺炎疫情，今年的澳门光影节提前到9月底启动，将持续到10月31日，横跨整个国庆、中秋假期，将成为内地恢复办理居民赴澳旅游后一大亮

点。本次澳门光影节的大型光雕表演首度移师塔石广场举行，以“色彩是……”为主题，广场周围文化局大楼、塔石卫生中心、澳门中央图书馆及澳门档案馆等四座文物建筑化身大型画布，以光为画笔展现不同艺术风格作品中对色彩的运用与解读。

今年澳门光影节设置四条“寻光之旅”路线，包括花地玛堂区的“梦幻马戏团”、望德堂区及花王堂区的“时光隧道”、南湾及西湾区的“糖果王国”，以及氹仔嘉模堂区的“光影八音盒”。

特区政府旅游局表示，将密切关注新冠肺炎疫情发展，适时妥善安排所有演出及活动。